

Накануне в дежурную часть ОМВД Росси по г. Ураю обратился житель города с заявлением о пропаже автомобиля.



Сотрудники полиции с помощью АПК «Безопасный город» и служебной собаки установили подозреваемого.

Им оказался 15-летний местный житель, который ранее уже попадал в поле зрения правоохранителей за совершение аналогичного преступления.

В настоящее время в отношении подозреваемого возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 166 УК РФ «Неправомерное завладение автомобилем». Материалы дела приобщены к ранее возбужденному уголовному делу по той же статье.

{youtube}lelltKsHFJc{/youtube}